

## 深圳市盛弘电气股份有限公司

## 关于“质量回报双提升”行动方案的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市盛弘电气股份有限公司（以下简称“公司”）为践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及中华人民共和国国务院常务会议提出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，结合公司发展战略、经营情况及财务情况，为维护公司全体股东利益，增强投资者信心，促进公司长远健康可持续发展，公司制定“质量回报双提升”行动方案。具体详见公司于2024年3月5日在中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网披露的《关于“质量回报双提升”行动方案的公告》（2024-008）。2024年度公司贯彻落实“质量回报双提升”行动方案相关进展具体如下：

2024年，公司持续专注于电力电子技术在工业配套电源与新能源领域中的应用，为高端制造业、数据中心、智算中心、能源及轨道交通等领域提供高效、安全的电能保障；为新能源领域中的储能微网系统、充换电运营、消费及动力电池制造企业提供核心设备及全面的解决方案。

2024年公司实现营业收入30.36亿元，较2023年同比增长14.53%；归属于上市公司股东的净利润4.29亿元，较2023年同比增长6.49%。其中，工业配套电源业务实现营业收入6.03亿元，较2023年同比增长13.11%；电动汽车充换电设备业务实现营业收入12.16亿元，较2023年同比增长43.04%。未来，公司将继续聚焦主业，持续强化技术创新能力，增强公司核心竞争力，推动公司高质量可持续发展，持续增强投资者回报。

公司秉持打造一支在电力电子技术领域研发能力一流团队的理念，自上市以来，保持每年研发投入占销售收入9%左右。2024年公司研发费用2.57亿元，占营业收入的8.46%。截止2024年12月31日，公司累计已获得授权的有效专利及软件著作权共计284件。公司先后被评为国家级高新技术企业、广东省盛弘新能源动力电池检测及充电桩工程技术研究中心、深圳市新能源汽车智能超充技术工

程研究中心、深圳市企业技术中心、深圳市工业设计中心、国家专精特新“小巨人”企业。公司在2024年荣获广东省人民政府颁发的广东省科技进步二等奖、年度广东省级制造业单项冠军企业；中国能源报和中国能源经济研究院评选的全球新能源企业500强；标普全球评选的全球十大储能逆变器供应商；国际能源网和中国能源研究院评选的年度充电设备十大品牌、充电桩核心部件十大品牌；2024第五届中国国际换电模式产业大会的年度换电技术奖；第21届国际谐波与电能质量会议评选的电能质量开拓先锋奖等。公司持续保持研发投入，持续提升生产和质量监督管理水平，积极推进公司的综合竞争力，以面对不断增长和变化的市场需求，保持公司的核心竞争优势，推动公司高质量发展。

公司坚持以投资者为本，高度重视对投资者的合理投资回报。公司拟定了2024年度利润分配预案(该预案尚需提交公司2024年年度股东大会审议并表决)：以截至董事会审议分配预案之日公司总股本311,085,410股扣除回购专用证券账户持有股份数753,150股后的总股本，即310,332,260股基数，向全体股东每10股派发现金股利人民币5.00元(含税)，合计派发现金股利人民币155,166,130.00元(含税)，占公司2024年度归属于上市公司股东净利润的比例为36.17%。公司近三年现金分红累计3.03亿元，占近三年累计归属于上市公司股东净利润总额的28.69%。公司首次公开发行共募集资金3.29亿元，扣除发行费用，合计募集净额2.96亿元，上市后分红合计4.04亿元，累计分红合计数已达募集资金总额的122.80%。未来，公司将在保证正常经营的前提下，结合经营现状和业务发展目标，继续为股东带来长期的投资回报，与投资者共享发展成果。

2024年度，公司严格按照《公司法》《证券法》等法律法规和有关规定，建立健全信息披露管理制度，完善内部审批流程，在合规基础上保证对外公告时效。保证信息披露真实、准确、完整、及时、公平，简明清晰，通俗易懂。杜绝炒概念、蹭热点行为，防范股票炒作风险。

公司将持续加强投资者沟通，树立市场信心，为投资者搭建畅通便捷的沟通平台，丰富投资者参与公司治理的机会和渠道，通过接待现场调研、策略会、线上会、网上互动平台、投资者热线等多种渠道和资本市场保持畅通的信息传递，让投资者充分认知公司所处的行业特征、公司业务等有助于投资者决策的信息。切实履行上市公司的责任和义务，回馈投资者的信心，维护公司市场形象，共同促进资本市场积极发展。

报告期内，公司始终秉持“源于社会，回馈社会”理念，聚焦社会责任与社

会价值，以高度的企业责任感积极投身社会公益事业，以实际行动彰显企业担当，助力社会发展。2024年度，公司积极参与公益慈善事业，依托公司成立的深圳市慈善会·盛弘电气公益基金，为“12.18”青海地震灾后重建、“照亮凉山孩子上学路”项目、梅州抗汛提供了资金支持。未来我们将持续探索“科技+公益”创新模式，让责任担当转化为可持续发展的温暖力量。

未来，公司将持续聚焦主营业务，弘扬企业家精神和工匠精神，做精专业，围绕下游行业发展趋势和客户产品需求，不断提高技术深度、扩大技术广度，加强核心竞争力，努力实现高质量发展，打造拥有核心技术和重要影响力的高质量集团公司。

同时，持续采取多样的措施落实推动“质量回报双提升”行动方案，根据相关规定及时履行信息披露义务，通过规范的管理持续提高投资者回报，加强投资者信心。

深圳市盛弘电气股份有限公司

董事会

2025年4月3日